



В Мурманской области арестован мужчина, совершивший убийство человека.

31 октября 2009 года в одной из квартир по ул. Нивская в населенном пункте Зареченск Кандалакшского района Мурманской области было обнаружено тело мужчины с признаками насильственной смерти. На место происшествия незамедлительно прибыл следователь следственного отдела по городу Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области.

Эффективно и грамотно проведенный осмотр места происшествия, с изъятием и фиксацией всех следов преступления позволил детально воспроизвести картину преступления. По версии следствия, между потерпевшим и его знакомым в ходе распития спиртных напитков произошел конфликт, в ходе которого у злоумышленника возник умысел на убийство. Он схватил нож и нанес мужчине семь ударов ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте.

По данному факту следственным отделом по г. Кандалакша следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Мурманской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В отношении подозреваемого судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

Расследование уголовного дела продолжается.

06 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/788770>